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Skriveni Život sa Hristom 

  

Gospode ja verujem, 

Jer sve je moguće, sada ja verujem; 

Sada ja verujem, sada ja verujem, 

Jer sve je moguće, sada ja verujem. 

Hoćemo li se pomoliti? Naš Nebeski Oče, to nije samo pesma; 

to je naša molitva, Oče. Ono što mi večeras ispovedamo, da sada mi 

verujemo. Mi verujemo u izveštaj Biblije; verujemo da je Isus bio 

zaista Sin Živog Boga. Verujemo da je bio rođen kroz devicu Mariju, 

propatio pod Pilatom, bio razapet, umro i bio sahranjen, pa uskrsao 

trećeg dana, i bio uznesen do Božije desnice, a večeras posreduje 

prema našem ispovedanju. A mi Ga volimo od sveg srca. 

E-2 I Oče, mi uzimamo Njegovu Reč koja kaže da možemo tražiti 

od Tebe bilo šta u Njegovo Ime i da će to biti darovano. I kao prvo 

što mi želimo da učinimo, je da Ti zahvalimo za Tvoju dobrotu prema 

nama tokom ovog dana. Mnogi, Gospode, su došli da se sretnu s 

Tobom od ovog sveta, mnogi u miru a mnogi uzrujani. I Oče, molimo 

se večeras ako ima ovde nekoga koji bi Te možda sreo sutra u 

sramoti, može li to biti promenjeno večeras, i neka oni dođu i 

ispovede svoje geške. A Ti ne želiš da ma ko pogine, već da svi dođu 

do pokajanja. Blagoslovi nas u daljnjem toku službe, jer mi to 

molimo u Isusovo Ime. Amen. 

E-3 Tako mi je drago da sam ponovo s vama večeras, sa otvorenom 

blagoslovljenom starom Biblijom, I to je blago našim srcima da 

otvorimo Bibliju i da učim iz Božije Reči, najbolje što ja znam. 

E-4 Samo još da kažem, neko mi je rekao da treba opet da se 

pomolimo za brata Alana, što je bio uhapšen, mislim da je ponovo bio 

danas, i vraća se ponovo u zatvor, tako da oni…Brat Jack Coe je bio u 

zatvoru dole u Majamiu prošle nedelje, mislim da ste čuli o tome, 

imao je puno iskustva po zatvorima sa našom braćom. Tako dok smo 

mi još ovde, hajde da se pomolimo za tu braću. 

Nebeski Oče, Ti sve znaš; mi čak ne znamo kakve su optužbe 

na gos. Alena, ali Ti znaš sve o tome. I šta god da je, Gospode, ako je 

on kriv, oprosti mu. A ako je u pitanju zakon, oprosti njima, Oče. 
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Neka Evanđelje ima svugde nadmoć. 

Blagoslovi brata Coa, Gospode, mi razumemo šta je bilo 

njegovo, uzimajući oslonac na dečije noge. I molim se, Nebeski Oče, 

da čak i taj otac i mati, da ne budu obeshrabreni, već Oče, neka dođu i 

spoznaju da je Bog još uvek živ i da vlada, i da može obaviti savršeno 

taj posao. Molim se da Ti pomogneš bratu Coe, i da ga ojačaš u 

Isusovo Ime. Amen. 

Znam da kada bih ja bio u nevolji, želeo bih nekoga ko će se 

moliti samnom, da se moli za mene. 

E-5 Dakle, veoma smo srećni radi privilegije što smo se sreli ovde 

tokom ovih veličanstvenih skupova zajedništva, i sa ovom 

podružnicom, Biznismena Punog Evanđelja, brat Peterson je ovde u 

crkvi, i mnoga druga braća koja su prisutna. Veoma smo srećni što 

smo ovde sa vama. I jedina stvar, ovde zaista imate veoma hladno 

vreme. Govorio sam ljudima kada smo išli dole na jug, rekao sam: 

“Ooo, vi svi to jednostavno ne možete podneti,” rekao sam: “mi 

severnjaci…” A došao sam ovamo i skoro se na smrt smrznuo. Vi 

ovde imate stvarno sveže vreme. Tako…To je – ipak više bih voleo 

hladno nego vrućinu, ne mogu podneti vrućinu, nikada nisam voleo 

vrućinu. 

E-6 I tako sada, ako Gospod da, sledeće nedelje idemo preko u 

Sioux Falls, South Dakota. A odande–odande u New Orleans, do 

brata Gale Jackson-a, na dve večeri, pa nazad u Shreverport za tri 

večeri, a odande preko u Raymond Richey’s u Huston-u, Texas, na 

dve večeri, i odande u Mexico City, Stari Meksiko. To je naša prva 

isceliteljska kampanja. To su sve službe propovedanja. 

Naša prva isceliteljska kampanja je počela u Mexico City-u, 

stari Meksiko pod vodstvom nove vizije. Upravo smo – to je ono što 

je vizija rekla, tako vidite u tome – pošto smo mi…Brat Joseph će biti 

tamo na nekoliko večeri sa nekim časopisima gde su izveštaji o tome, 

tako da ćete vi to potpunije razumeti. 

E-7 A onda, odande se vraćamo u Chicago od trećeg do osmog 

aprila. A jedanaestog počinjemo u Spindale-u, South Carolina, i 

North Carolina, mislim da je to tamo, odande u Columbia, a iz 

Columbia u Charlotte, a odande u Anchorage, Aljasku. A onda nazad 

da počnemo u velikom novom šatoru koji prima šesnaest hiljada ljudi, 
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biće tu i nova vozila i ostale stvari, da bi se podigao naš šator na 

mestu gde ćemo ostati – nekih tri do četiri, čak do šest nedelja do 

vremena kada ćemo skloniti šator, ostaćemo tamo dok se sve ne 

završi, dok Bog ne kaže da je gotovo. 

A onda ovu jesen, brat Arganbright i ostali sa bratom Moore, a 

razlog što oni sada nisu ovde je što spremaju plan puta za Južnu 

Afriku i Indiju, i tako dalje, za ovu predstojeću jesen, ako Gospod da. 

Ja verujem da smo mi na pragu najvećeg izlića Svetog Duha koji smo 

ikada imali. 

E-8 Ako bude volja Gospodnja, želim da sutra uveče govorim na 

temu “Sedma Raskrsnica. I pokušaću izvesti vaše prijatelje napolje, 

što je u skladu sa dolaskom Gospodnjim. U sredu uveče, ako Gospod 

da, želim govoriti na temu “Šta Je Neoprostivi Greh?” I sada, budite 

sigurni da probate izaći sutra uveče i da dovedete ovamo prijatelje 

koji veruju da je Gospodnji dolazak na dohvat ruke. A moja tema će 

biti “Sedma Raskrsnica.” Toliko o sutra uveče… 

A večeras, želim govoriti na temu koja mi se čini veoma bliska, 

i sada dani u kojima smo mi…Razlog što pokušavam da…Nama je 

potrebno unutrašnje iscelenje pre nego što možemo imati spoljašnje 

iscelenje. Znam da je to istina otkako radim s ljudima. U redu, 

imaćemo telesna izlečenja; pa to će se pobrinuti samo za sebe. Ali 

najpre želimo imati unutrašnje isceljenje. Bez obzira koliko mi – 

koliko odani mi pokušavamo biti, i koliko se trudimo da mislimo da 

je Hrist sa nama, a On i jeste, ali opet, ima nečega – isceljenje ima 

veze sa – apsolutno, sa individuom za koju je bilo moljeno, da ona 

ima veru za samu sebe, inače se to neće desiti, osim ako tamo nije 

poslana vizija za taj pojedini slučaj – koju je Bog imao u predznanju, 

i odredio da to tako bude, kada ste vi čuli – i znate za ove stvari. 

E-9 Ali čak i u Hristovom vremenu, kada je On bio ovde na zemlji, 

Božiji Sin, bilo je to po njihovoj veri, osim ako Mu to Otac nije 

pokazao. Setite se slepog čoveka i ostalih. “Ako možeš 

verovati…Ako veruješ, sve je moguće ako možeš verovati,” i sve 

poput toga. To se uvek temelji na veri pojedinca. 

A danas je crkva u jednom takvom metežu, moj Bože! Mrzim i 

da mislim na to, ali to je istina. Mi smo…Crkva je u užasnom metežu, 

mislim na sveopšte stanje. Gde god da idete izgleda kao da se tamo 
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svašta dešava. Tako da je nama potrebno unutrašnje isceljenje jedne 

prave temeljne vere u Hrista Isusa, a onda će se to spoljno desiti samo 

od sebe. Onda kada isceljenje počne, za telesno isceljenje, to će početi 

iznutra prema napolju, i onda će se nešto dogoditi, to će se održati i 

nešto što će biti stvarno. 

E-10 I pogledao sam na sebe dok sam čekao na šator da se podigne, 

da bi to učinio. I razmišljajući o šatoru, i o svim tim velikim 

troškovima, a vi ste videli u viziji zašto sam napustio misijsko polje, 

zato što sam se zadužio petnaesthiljada dolara pre skupa pre nego što 

bi uopšte počeo moliti ljude za novac; a ja to ne želim činiti. Obećao 

sam Bogu, i ja to neću da uradim, tako da sam napustio polje. 

A sada, kada se osvrnem, nakon dugovanja, pošto sam u 

dugovima petnaest hiljada dolara u Kaliforniji, ja posuđujem sto 

hiljada dolara da bi se radilo sa ovim šatorom. To znači da ja verujem 

u ono o čemu pričam. Da, gospodo. To je od Gospoda; to je od 

Gospoda. 

A dobra stvar u vezi toga je, jedan istinski dobar prijatelj, bogat 

čovek, ali ipak sluga Gospodnji, rekao je: “Brate Branhame, daću ti to 

da imaš bez i jedne pare kamate. Ne moraš ništa otplatiti već samo  - 

ono što si pozajmio. Ne moraš platiti nikakvu kamatu.” Pa, to je 

predivno. Razumete? 

Rekao sam: “Hvala Ti Gospode. Znam da si Ti u tome.” 

E-11 I sada, recimo, da ja želim podići taj šator ovde negde, ovde 

negde napolju na šest nedelja, upravo ovde u Mineapolis-u i St. Paul-

u, da imamo šest nedelja probuđenja sa svakom crkvom. Manite se 

samo sada svojih ograda i razlika i…Zar neće to biti veličanstveno da 

se dođe tamo i da se rukujemo jedni s drugima. I ne samo da se 

molimo za neku osobu, onda kada neprijatelj dođe i napadne ih, 

vratite ga ponovo nazad, to je ono što treba da se učini, ostanite tamo 

dok to ne bude gotovo. I samo činite to iz večeri u veče, i tako šest 

nedelja, ili tako nešto, dok Bog ne kaže: “U redu, sada sam završio, 

idite dalje.” Takvo bi se probuđenje trebalo imati. 

Često sam se pitao šta će to proizvesti; jer svako se veče sve 

odvija strašno brzo. I pitao sam se šta će to učiniti ako ostanemo 

dovoljno dugo. I pitajući se kako će se to desiti, a bio sam skroz 

spreman da idem u Phoenix da održim prvi skup tamo. Zato što sam 
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na neki polovičan način obećao da ćemo uskočiti tamo bratu Roberts-

u, dok on bude na putu za Australiju. 

E-12 I dok sam hteo da dođem do njih, a ono Gos. Allen je došao, i 

on neće otići sve do marta, a ja sam zaboravio ono što je vizija rekla, 

da su to tamnoputi ljudi u drugoj državi, i tako dalje. A onda je Gos. 

Allen došao na to mesto, i onda: “Pa ako želiš svakako doći? Gos. 

Allen će ostati tamo.” 

A ja sam rekao: “Ooo, ne, uh-huh. Ne, ako je brat Allen tamo; 

nema potrebe da nas oboje budemo tamo u isto vreme.” I onda nakon 

dva dana nakon toga, Gospod mi je otkrio, On je rekao: “Nisam ti 

rekao u toj viziji da ideš u Phoenix, već među tamnopute ljude u Stari 

Meksiko.” Pomislio sam: “Pa, slava Gospodu.” Baš je tako. 

Znate, Bog, On – Njegova suverena milost će prevideti naše 

greške i naše neznanje. Zar ne verujete u to? Pa, slava Njegovom 

Imenu, mi Ga volimo večeras. I samo je jedna mala grupa nas u crkvi 

večeras, ali mi smo se skupili zbog te svrhe, radi dobrobiti izgubljenih 

duša i Božijeg Kraljevstva. 

E-13 Dakle, izabrao sam to kao temu za večeras, “Skriveni Život.” I 

želim da čitam iz Pisma, koje se nalazi u Jevrejima 10.-ta glava, 

počeći od 19.-og stiha, i čitaću ovo: 

Imajući dakle slobodu, braćo, ulaziti u svetinju krvlju 
Isusa Hrista, putem novim i živim,  

Koji nam je obnovio zavesom, to jest telom svojim, 

I sveštenika velikoga nad domom Božijim: 

Da pristupamo s istinitim srcem u punoj veri, očišćeni 
u srcima od zle savesti, i umiveni po telu vodom čistom; 

Da se držimo čvrsto vere koju ispovedamo: jer je veran 
onaj koji je obećao; 

Neka Gospod blagoslovi čitanje Njegove Reči. 

E-14 Dakle, razlog zbog kojeg želim propovedati večeras na ovu 

temu, je sledeći: sinoć smo propovedali na temu zajedništvo. Da li ste 

uživali u tome? Da…Ući u zajedništvo. Dakle, nisam učitelj, ili neki 

baš propovednik, zato što nisam obrazovan. Ali vidim koje su potrebe 

i pokušavam pogoditi to najbolje što mogu. Dakle, ja – ja se plašim 

da ćete me svi morati istrpeti ili da ostanete samnom ionako. I 

ićićemo s time izvesno vreme, da želim pogoditi određenu stvar ovde 
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da bi se desila, čak i pre nego što ćemo imati isceliteljsku službu. I mi 

moramo te stvari skloniti s puta, i onda možemo nastaviti dalje na 

službama. 

Ali sada, sinoć sam pokušao objasniti da postoji samo jedan 

način da možemo imati zajedništvo, a to nije kroz naše crkve, ili ne 

kroz naše denominacije, niti kroz obrazovanje, niti kroz ijednu drugu 

stvar, već isključivo kroz Krv Gospoda Isusa Hrista, to je jedini način 

da čovek može biti izmiren s Bogom, kroz to veliko delo pomirenja. I 

jedino kako ja to mogu uzeti, je da se vratim u Stari Zavet i pokazati 

te tipove u Novom. Zato što sam ja na neki način tipologista. A razlog 

što ja tako činim, je zbog nedostatka obrazovanja. I video sam šta je 

bio Stari Zavet, što je bila samo senka, ili tip Novoga. A kada znam 

kako izgleda senka, i vidim ispunjavanje tog tipa ovde. A Duh 

između oba svedoči. I to je kako ja onda dolazim – to je jedini način 

kako mogu naučavati iz Biblije. 

E-15 Neki ljudi su pametni i bistri; oni mogu koristiti Grčke reči i 

tako dalje. A za mene je to sve govor u jezicima, zato što ja to zaista 

ne znam. Ali dokle god su meni poznati ti tipovi i senke, i da ih 

povežem zajedno, to je sigurno Bog, kroz pomoć Svetog Duha, čvrsto 

se pouzdajem da će On to izneti i otkriti, tako da i bebe budu u stanju 

da to shvate, ova mala deca ovde, koji će biti muškarci i žene 

sutrašnjice, ako bude sutrašnjice. 

A sada, da bi dobili sliku o onome što nameravam večeras 

propovedati, “Skriveni Život Sa Hristom,” nalazim da je to danas 

najneophodnije da ljudi i žene otkriju u čemu je stvar. Dakle, ovo 

ponizno kažem, od sveg srca, i sigurno sam bio ovde u Minneapolis-u 

dovoljno dugo da znate da ja… Ako sam varalica, ja onda to ne želim 

biti; nije mi to u srcu. Nikada nisam želeo biti varalica. 

Želim…Volim ljude, i volim govoriti ljudima. I ponekad nisam u 

stanju da se izrazim onako kako osećam, ali se nadam da ćete vi to 

primiti na taj način kako to osećam, čak i ako to ne izrazim na 

ispravan način. 

E-16 I osećam, da u danu u kojem mi živimo, da postoji velika 

potreba među Hrišćanima, i izgleda kao da oni žele nešto što nisu u 

stanju da prime. I videći to, i imajući iskustvo o stvarima o kojima 

govorim, onda sam pomislio da će zasigurno to biti dobro da ja 

pokušam to objasniti na svoj ponizan način, tako da se vi možete 
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priključiti i imati udela u ovoj velikoj stvari koju je Hrist za nas 

otkupio na Golgoti. 

Dakle, sve to dolazi kroz Pomirnu Žrtvu; svaki blagoslov koji 

mi imamo dolazi kroz Pomirnu Žrtvu. Ne možemo naučavati niti o 

jednom blagoslovu mimo Pomirne Žrtve, zato što je On umro da bi 

nas otkupio prokletstva koje je bilo na nama radi Adamovog greha. 

E-17 I svaki put kada imate posla sa reči g-r-e-h, morate se baviti i sa 

svakim atributem (svojstvom) koji ga prati. Ne možete propovedati 

spasenje duše bez propovedanja isceljenja tela; vi to jednostavno ne 

možete učiniti. Vi ne možete na takav način iseckati Bibliju, zato što 

će to biti – to je nerazdvojivo. Isti Čovek koji je umro na krstu, On je 

bio ranjen zbog naših prestupa, Njegovim ranama mi smo bili 

isceljeni istoga dana, od Krvi iz istih vena. Razumete? Tako da vi – to 

je nerazdvojivo. 

I tako, jedan momak mi je nedavno rekao, rekao je: “Pa, brate 

Branhame, da li propovedaš Božansko isceljenje na temelju Pomirne 

Žrtve?” rekao je: “Pa, mogu ti dokazati da je to prošlo.” 

Rekao sam: “Pa, kako to misliš, iz Pomirne Žrtve?” 

Rekao je: “Naravno.” Rekao je: “Ono što je Isaija rekao da je 

On nosio naše slabosti…” 

Rekao sam: “Tako je.” 

“Njegovim ranama mi smo isceljeni.” On je rekao: “Dakle, u 

Mateju 8, Isus je iscelio ljude koji su mu došli to veče, da bi se moglo 

ispuniti ono što je bilo rečeno preko proroka Isaije, da je On poneo 

naše slabosti.” 

Rekao sam: “Onda ti primenjuješ to vreme tamo na Pomirnu 

Žrtvu, o kojoj se govori?” “Pa,” rekao je: “Ako je to istina, onda je 

Pomirna Žrtva imala više sile pre nego što je – nakon što je Isusova 

Krv bila prolivena. A to je bilo godinu ipo dana pre nego što je On 

umro. Pa kako se onda tamo može to primeniti na Pomirnu Žrtvu, 

kada je to bilo godinu ipo dana pre nego što je Pomirna Žrtva uopšte 

bila načinjena?” 

E-18 Dakle, vidite, jedan takav argument jednostavno nema smisla. 

Ali mi nismo tu da se prepiremo; ovde smo da propovedamo Reč, a 

Bog će imati nekoga ko će to čuti i primiti. To je…Za one koje je Isus 

umro da čuju Reč, oni će je čuti. Da li ste ikada razmišljali o tome? 
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Mogu li se ovde zaustaviti samo na tren, shvatajući da sam pred 

sveštenicima i pametnim ljudima, ali bih ipak voleo ovo reći, znajući 

da ja–ja to verujem i to znam: Možda bi mu jednog dana moglo biti 

žao zato što je On umro i–i tako da bi oni mogli doći i spasiti se. Bog 

ne posluje na takav način. Bog vodi Svoje poslove predznanjem, 

znajući pre nego što je i svet bio stvoren, ko je bio Njegov, Njegov 

vlastiti. 

E-19 Mi smo bili u Božijem predznanju i bili smo spašeni pre 

postanka sveta. A Isus je došao i umro za one koje je Bog 

predznanjem izabrao. To je tačno. A kada je poslednji… To je razlog 

što mi imamo službe probuđenja po Americi, i vučemo mreže na sve 

strane, mreža unutra mreža napolje. To su propovednici. A kada se 

poslednji izvuče napolje, to su onda svi. Razumete? 

A ostali, oni…Mi bacimo mrežu i skupimo ljude, i oni uđu, i 

onda kao prvo, znate već, oni izlaze i odlaze. A Bog je rekao: “Kada 

dođu iskušenja a mi nismo u stanju da podnesemo karanje, da smo mi 

bili nezakonita deca i nismo bili Božija deca.” Ali ja verujem da ma 

koji muškarac i žena koji su zaista bili rođeni od Duha Božijeg, da 

više nemaju želju za grehom u svom životu i da nikada neće ni imati. 

To je tačno. Zato što je pitanje greha zauvek razrešeno. Vi postajete 

jedno stvorenje, novo stvorenje, nova tvorevina. Vaši stari apetiti i 

sve ostalo je promenjeno. 

E-20 Dakle, mi nalazimo ljude na tom putu Hrišćanskog isustva, i 

mnogi nalaze ljude koji jednostavno ne mogu, izgleda kao da, ne 

mogu to uhvatiti. Upravo – oni imaju svoje uspone i padove. I jednog 

dana ih vidite kako su na vrh kuće i slave Boga. A onda, sledeći dan 

vi ih vidite kako su dole u (ono što zovete, oprostite mi na izrazu), 

dole u đubretu, skroz dole, velikoj oseci, ne znaju gde stoje, i čak i ne 

znaju da li su spašeni ili ne. A onda sledećeg dana su u prilično 

dobrom stanju. A onda za nedelju ili dve vi ih ponovo vidite u istom 

tom stanju. 

Upravo se pitam u vezi tih ljudi. Srećem ih i na isceliteljskim 

službama. Video sam ljude kako dolaze na podijum, potpuno slepe. I 

došli su i uzeli – nakon što je bilo moljeno za njih i bili su isceljeni i 

čitali su Bibliju, i otišli i slavili Boga. I onda ih sretnete za šest 

meseci i bili su toliko slepi kao i u početku. 
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E-21 Johan Church, čovek koji je napisao o meni užasan članak u 

svojoj knjizi, upućenu vama ljudima Svetosti, o meni. I taj čovek, a ja 

ne razumem zašto bi jedan tako pametan čovek ikada rekao tako 

nešto. Rekao je: “Čak i ne poznajem gos. Branhama,” i onda je pisao 

o meni. Čak i zakon kaže – imamo zakon po kome moramo da 

saslušamo čoveka pre nego ga osudimo. Tako on, nije bio toliko 

dobar ni koliko je zakon. I tako, mi imamo bolji Božiji zakon nego 

što je to. No rekao je: “Čak i ne poznajem tog čoveka. Ali evo razloga 

zbog kojeg znam da obmanjuje.” Rekao je: “Zato što je on – sreo sam 

čoveka koji je rekao da je sedeo jednom na skupu, u velikom 

auditorijumu, jednom auditorijumu, i rekao je da me gos. Branham 

nije nikada poznavao, ali me je prozvao i rekao: ‘Gospodine, vi patite 

od problema sa prostatom, i TAKO KAŽE GOSPOD, vi ste 

isceljeni.’” I rekao je: “Pitao sam čoveka da li je bio isceljen?” A on 

je rekao: “Bio sam savršeno zdrav godinu dana.” Rekao je: “I onda se 

to ponovo vratilo.” Rekao je: “To dokazuje da je brat Branham 

varalica.” 

Pa, pomislio sam: “Gos. Church, tamo gore na Silver Hill-u, 

gde se skupljate svake godine, i svi ti ljudi koje tamo skupite i 

pozivate se na posvećenje. A onda kada se vrati sledeće godine oni 

svi iznova ponovo moraju da se posvete, pa mislim da je onda to bila 

obmana kada ste se vi prvi put posvetili.” 

E-22 Dakle, ne, Božansko isceljenje je onoliko jako koliko je i vaša 

vera, i traje upravo onoliko koliko i vaša vera. Propovednik Nickels iz 

grupe Hrišćanskih Biznismena bio je dole nedavno prikupljajući 

svedočanstva dole u gradu i fotografišući ljude koji su bili isceljeni 

Božanskim isceljenjem ma gde, mislim na slučajeve raka, ljudi koji 

su umirali, koji su bili isceljeni već godinama i godinama, a i dalje se 

dobro drže, još od pre četrnaest petnaest godina, kada je bilo moljeno 

za njih, a i dalje su zdravi. A neki od njih su bili na spisku onih koji 

treba da umru u Lojevilu na Klinici za Onkologiju još od pre četrnaest 

do petnaest godina, a evo ih živi zdravi kako samo to mogu biti. 

Otišao je preko i ispitao slučajeve – knjige koje su bile tamo a našao 

je i one koji su umrli pre petnaest godina ranije od raka. A evo i ovih 

koji su još i sada živi, upravo zdravi koliko to mogu biti, nakon 

petnaest godina. 

E-23 To zavisi gde se nalazi vaša vera. Vaše spasenje je dobro dokle 
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god je i vaše ispovedanje dobro. Ali kada vaše ispovedanje opadne, 

onda je gotovo i vaše spasenje. Jer On je Prvosveštenik koje sedi s 

desne strane Bogu koji posreduje na temelju vašeg ispovedanja-

priznanja, to je ono što se dešava. 

Tako da se ja pitam zašto je onda to tako sa spasenjem i 

isceljenjem takođe, da ljudi dolaze do jednog takvog pada. Dakle, 

želim reći u čemu je stvar, i mislim da vam to mogu objasniti ako 

budete u poštovanju i pažljivo slušali. 

E-24 U Bibliji, sa Starozavetne tačke gledanja, pre mnogo godina u 

pustinji kada je Bog izvodio decu Izraelovu napolje iz Egipta, što je 

bio tip sveta…I na svom putovanju, koji je tip današnjeg putovanja na 

kojem se mi nalazimo. Oni su bili na njihovom putu za obećanu 

zemlju, a mi smo na našem putu za obećanu zemlju. Da li verujete u 

to? Bog nas izvodi iz Egipta. Egipat je bio tip sveta, ropstva, i 

robovanja. I On nas je izveo napolje iz Egipta, i mi smo na svom putu 

za Obećanu Zemlju za vernika. Nije li predivno što znamo da smo 

večeras na putu? 

I zapazite, na tom putovanju, njima nisu cvetale ruže. Imali su 

svoje uspone i padove, i nevolje, i povratak u greh, i – ali i dalje, oni 

su išli ka obećanoj zemlji. Primetili ste u tome, da su se neki od njih 

žalili a neki gunđali. Videli su vizije i tako dalje, a Bog je pokazao 

veličanstvena čudesa i učinio moćna dela među njima. I čim su došla 

iskušenja, oni su sve zaboravili o tome, i nastavili su ponovo da se 

žale i da gunđaju. 

E-25 Sama slika današnje crkve, po statusu i u čemu je sada. 

Zapazite kako je Bog još tamo tada pokazao sliku toga, tako da mi 

moramo uzeti to u ovoj zajednici i dokazati to. Dakle, videli smo da 

je tamo napolju u Šatoru bilo mesto proslavljanja; stigli smo do toga 

sinoć. Jedino mesto, jedino prikladno mesto gde se Bog sretao sa 

Svojim ljudima je bio Šator, pod prolivenom krvlju. 

I bila su tamo tri različita trema, ili mesta u Šatoru, na koje 

želim da vam skrenem pažnju. I jedan od njih je bio spoljni trem, taj 

trem. A onda oltar, što je bila svetinja, i onda Svetinja nad 

Svetinjama, gde je samo prvosveštenik ulazio jednom godišnje, i niko 

se nije usudio da ga sledi dalje od svetinje. 

E-26 Dakle, ako ćemo zapaziti, kako je samo taj nameštaj i tako 
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dalje, bio postavljen na tim mestima, kako predstavlja vremenska 

razdoblja kroz koja smo mi prolazili od Mračnih doba, ili od izlaska 

ckve i nastavka njenog putovanja. 

Dakle, spoljnji trem predstavlja opravdanje, koje je bilo tamo, 

krštenje vodom, umivaonik je bio postavljen tamo gde su se prali pre 

nego su obavljali službu. A oltar je predstavljao mesto žrtve gde je 

bila izvršena kazna, jer je sud bio usmeren na žrtvu, a bronzani oltar i 

bronza govore o Božijem sudu. Bronzana zmija u pustinji je govorila 

o Božijem sudu, a zmija je bila već osuđen greh u Edenskom vrtu, a 

bronza govori o Božijem sudu ([Brat Branham se iskašljava – 

Urednik.] oprostite mi), kao i bronzani oltar gde se prinosila žrtva. 

E-27 A onda, tamo unutra, imali su sedam zlatnih svećnjaka, onda – 

ustvari sedam račvastih lampi. Ali unutra, iza unutarnjeg vela-zavese, 

bio je kovčeg. A u kovčegu su bile ploče, tih Deset Zapovesti, kako ih 

mi zovemo. A to je predstavljalo ljudsko srce. To je kako je Bog 

obećao u danima koji su prošli, da će u ovom danu On zapisati Svoje 

Zakone, ne na kamenim pločama, već na srcu, On će staviti Zakon u 

srce. Ezekiel je o tome govorio. A svi proroci su govorili o tome da će 

Bog to učiniti u danima koji slede, što je sve bio samo jedan tip. 

Ali prvosveštenik je jednom ulazio u Svetinju nad Svetinjama, 

a onda se spustila zavesa, što je zvučni dokaz, da je on bio zaklonjen 

od stvari ovog sveta. Niko ga nije mogao videti; on je bio sakriven. 

E-28 Kada je nastupilo Luteransko doba: “Pravednik će živeti od 

vere,” to je spoljni trem. A onda je nastupilo Metodističko doba, doba 

posvećenja, zovu ga drugi korak Božije milosti, što je nastupilo u tom 

dobu. A postoji i oltarsko doba. A onda u poslednjim danima obnove 

Svetog Duha, taj skriveni Život. I siguran sam, da se upravo ovde 

nalaze nevolje. Želim da to razumete. Upravo se ovde nalaze nevolje 

što se tiče današnje crkve, koja dolazi iz – ne mogu napraviti razliku 

između oltara i Svetinje nad Svetinjama. Tamo unutra je mesto gde bi 

crkva trebala biti. A ima previše njih koji su još napolju: tamo izvan 

umesto da su ovde unutra. 

To je razlog što imamo naše dane kakve imamo, i nedostatak 

vere koji imamo, kada bi crkva trebala biti u svojoj poslednjoj fazi, u 

svom poslednjem razdvajanju. Verujem da živimo u vremenu 

zaokreta. S Božijom pomoći sutra uveče, dokazaću vam to Biblijom, 
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Reč po Reč, da živimo u seni dolaska Božijeg Sina, upravo sada, baš 

sada. Samo posmatrajte kako će to Pismo dokazati bez i jedne senke 

sumnje. Čak i stvari koje se dešavaju su naučno dokazane da smo na 

kraju vremena, moglo bi to biti svakog trenutka. A ovde je crkva i 

dalje u od– odugovlačenju ovde napolju. 

E-29 Dakle, nešto je pogrešno. A šta je to, mi smo zapazili ovde u 

tom unutrašnjem delu, taj veo, koji je iza leđa kada je ušao Aron, a 

zavesa je pala iza njega, i unutra je bila činija sa manom, koja se 

čuvala u zlatnoj činiji, koja je bila pored Kovčega. Dakle, upamtite, 

da je ta ista mana takođe bila razbacana i po zemlji. 

I vidimo sada, da je ovaj kovčeg, bio tip ljudskog srca, a srce je 

prevarno. To je mesto gde ljudi danas izneveravaju, zato što oni imaju 

religiju glave umesto religiju srca. 

Ne mislim da budem grub, ali to je razlog što danas ti veliki 

ljudi, Bili Grejm iz Mineanepolisa ovde, i Jack Shuler iz – i mnogi 

drugi veliki ljudi koji danas obilaze naciju, što su Božije sluge…Ali 

ono što bi mi trebali imati je kada se ljudi otvore i počnu dolaziti da 

prime Hrista, mi bi trebali imati pravu živu zapaljenu crkvu gde bi 

trebali dovesti te ljude. 

E-30 Verujem od sveg srca da je Bili Grejm i ti ostali ljudi da su 

Božiji ljudi ovog časa, za poruku koju nosimo, oni je nose, sa 

velikom inspiracijom. Oni ne čine čuda. Oni su preteče Hristovog 

dolaska kao što je bio i Jovan. Jovan nikada nije učinio neko čudo, 

već je propovedao Evanđelje koje je uzdrmalo naciju. Razumete? Ali 

on nikada nije činio čuda. Ali onda je došao Isus, ne toliko kao neki 

propovednik, već je činio čuda da bi dokazao da Božija svemoć i 

dalje vlada i da je On živ. 

A danas, kakva šteta, da ljudi imaju samo mentalnu ideju 

Evanđelja, ili bih rekao intelektualnu veru, umesto živu i pravu veru u 

Boga. 

E-31 Ovde, ne tako davno u gradu odakle sam nedavno došao, preko 

reke, Lojevil u Kentakiju, bila je jedna mlada dama koja je išla u 

crkvu, jednu poznatu crkvu tamo. I bila je dobra žena, i svirala je 

klavir. Ali sam uvek sumnjao u njeno iskustvo sa Hristom, da je bila 

nanovorođena. No bila je dobra i moralna žena koliko je ona to znala. 

I bio je jedan momak s kojim je tamo išla, a zvao se Džon. I tako, 
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udala se za Džona i oni su – nastavila je dalje.  

No nakon izvesnog vremena Džonov posao ga je odveo u drugi 

grad. I dok je bio tamo, uzela je svoje papire od – pismo od jedne 

crkve  drugoj. A u toj crkvi, nije bila toliko duhovna atmosfera kao 

tamo gde je njen ujak bio pastir, jedan veoma duhovan čovek. Tako 

da je ona počela da se mota okolo sa ostalim ženama.  

I to je ono što je pogrešno sa našom zemljom danas i sa našim 

crkvama, jedan pokušava da kopira drugoga. A oni su okrenuli svoje 

glave ka televiziji i ostalim stvarima. I pokušavaju da imitiraju ili 

kopiraju neku prljavu stvar koju su videli na televiziji i da to unesu u 

crkvu živoga Boga. I posvećeni ljudi i žene čine iste stvari, ili samo 

tvrde da su posvećeni. 

E-32 I ovde, to je jedan od razloga što ne možete ići dalje. Ne možete 

mešati ulje i vodu; neće delovati. Kako ćete verovati natprirodno, i 

kako ćete stići ma gde kada se mešate sa svetom. A Biblija je rekla: 

“Ako ljubite svet i stvari ovog sveta, Božija ljubav onda nije u vama.” 

Amen. Dakle, to može da vas malo ogrebe, ali će vam učiniti dobro. 

Razmislite o tome.  

Brate, mi moramo jednog dana da se sretnemo sa Hristom na 

sudu. Jao čoveku koji će stajati iza propovedaonice i koristiti svoj 

uticaj da laska ljudima umesto da propoveda Evanđelje kao što je Bog 

rekao da se to čini. Istina se mora reći. To je ono što nam je danas 

potrebno, da se više istine iznese u njenom svetlu. 

E-33 No ta žena, nastavila je dalje, i sve te dame u crkvi su nosile te 

male skandalozne suknje, šorceve, i izašle napolje i tako hodale po 

ulici. I ona je to počela činiti. A njen otac i ostali su je ukorili, ali to 

nije ništa pomoglo; ona je bila isto toliko dobra kao i ostale. Rekla je: 

“Moja sestra to čini, zašto ne mogu i ja?” 

Dakle, kao prvo, znate već, počela je i da puši. I ostali su to 

radili, pa zašto ne bi i ona mogla? Vidite, sama ta činjenica dokazuje 

da ona nije bila ono što bi trebala biti inače ona to ne bi učinila. 

Nadam se da će ovo duboko ući i u vas. No tako je. 

Dakle, zapazio sam, Biblija je rekla: “Po njihovim rodovima, 

poznaćete ih.” I u tome je cela stvar. 

E-34 Ako samo zapazite, ona je tako krenula, počela je da čini jednu 

za drugom stvari. Nakon izvesnog vremena bio je tamo jedan mali 
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uglađenko koji se doselio u komšiluk sa stvarno talasastom kosom. I 

ona se zaljubila u njega, a on je bio muž jedne druge žene. I kao prvo, 

oni su se doselili tamo, a ona je obukla na sebe tu kraku odeću i 

muvala se oko njegove kuće baš kada bi on dolazio. Zbog čega ih vi 

nosite? Ne da bi se tako pojavile pred Bogom, već da se tako pojavite 

pred muškarcima. 

I ona je izašla napolje muvajući se po dvorištu, a prvo što se 

desilo je bio poljubac za laku noć preko ograde, tokom noći. A nakon 

izvesnog vremena napustila je svog muža; i udala se za tog čoveka. 

E-35 Pa, svaka žena zdravog razuma, da ako je on pobegao od jedne 

žene, da će i od druge. Tako naletela je i sledeća žena, nakon što je on 

živeo s njom izvesno vreme, i otišao je s drugom, a i ona se udala za 

drugog. U redu, nastavila je dalje, svirala je klavir u crkvi upravo kao 

da se ništa nije desilo. I ostali su to činili, pa zašto onda ne bi i ona? 

I to se nastavljalo i dalje i dalje i dalje. I nakon izvesnog 

vremena, taj čovek ju je ostavio, tako da je ona nastavila u vanbračnoj 

zajednici. Dakle, žena je otišla…Jedan čovek, propovednik tamo, 

otišao je da razgovara s njom, a ona je rekla: “Ja sam ispravna.” I 

videćemo kako su je njeni gresi stigli. I nakon izvesnog vremena, 

srozala se, počela je da ima bolove dole. Otišla je do lekara i on ju je 

ispitao, i našao je na ženskom polnom organu da ima maligno 

oboljenje koje je daleko odmaklo i nije za operaciju, pa je rekao: 

“Spremite se da umrete, jer ništa tu ne može da se učini.” 

E-36 Otišla je kod boljeg lekara, na jednu kliniku. Oni su isto rekli: 

“Vi umirete.” I tako, desilo se da je pastor u našoj crkvi bio iz iste 

denominacije iz koje je bila i ova žena, tako da je otišao da je poseti. 

Rekao je: “Ako uspem da je navedem da se preda Hristu, onda ću 

pozvati brata Branhama da dođe tamo, i da se moli za nju.” 

Kada je otišao da je vidi, ona–ona ga je prosto oduvala zbog 

svega čega je smatrala sebe vrednom. Rekla je: “Dajem ti do znanja, 

da te nisam uopšte ni zvala.” I rekla je: “I ja sam isto toliko dobra kao 

i ti.” 

A on je rekao: “Gospođo, ali nije u tome stvar.” Pušila je 

cigaretu za cigaretom…Rekao je: “Hoćete mi reći, da znam da ste iz 

crkve.” Rekao je: “I ja sam sam iz Asbury-ja.” Rekao je: “Mi ne 

verujemo u takve stvari.” 
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Ona je rekla: “Spašena sam, i ja sam isto toliko dobra kao i ti.” 

Vidite, šta je bilo? Ona je ožalostila i udaljila Svetog Duha od 

sebe. A Biblija je rekla: “Duša koja greši (koja ne veruje), ta duša će 

umreti.” To znači… “Smrt” znači “odvojenje.” Ako bi sada umro, 

odvojio bih se od vas, ali ne i od Boga. Vi biste se odvojili od svojih 

prijatelja, ali biste uvek bili u Božijoj prisutnosti. Odvojenje…A 

njena se duša odvojila od nje. 

E-37 Dakle, postoji nešto kao što je…U srcu, duša živi u srcu, a vi 

verujete iz svog srca. Ljudi ne mogu primiti religiju u svojoj glavi 

kroz znanje iz neke knjige; vi dobijate religiju u svom srcu kroz 

iskustvo u srcu. A srce će se uvek složiti sa Biblijom, ali glava će 

umovati. A Biblija kaže da moramo odbaciti umovanje. Ne možete ići 

kroz život svojim umom; to je…Đavo na tome radi; morate ići srcem. 

I tako, njen um bi joj rekao: “Dakle, to je razumno, ako te žene 

to mogu činiti zašto ne mogu i ja? One se zovu hrišćanke; imaju 

dobro mesto u crkvi; imaju dobro mesto i u društvu; zašto onda ne 

mogu i ja? Hrišćanka sam kao i one, i ako one to mogu činiti, onda je 

razumno da i ja to takođe mogu činiti, zato što ću i ja biti jedna od 

njih. A ako ne činim tako, misliće da sam stara izlapela staromodna 

osoba, i ja neću – neću to da učinim, ja sam bolja od njih.” 

Vidite, to je umovanje. To će vas svaki put poslati u krevet. Bez 

obzira šta vam vaše intelektualno znanje govori, nemojte tome 

verovati ako je to suprotno Reči. Uzmite prvo TAKO GOVORI 

GOSPOD. Ostanite sa time, bez obzira – a vaša duša će se uvek 

složiti sa Reči. Tako je. 

E-38 Kada vidite te propovednike i ostale kako govore: “Dani čudesa 

su prošli, i sve su to gluposti.” Samo se setite, da on ne poznaje Boga; 

to je jedino sigurno. Jer Bog će se uvek složiti sa Svojom vlastitom 

Reči, sigurno da hoće. I da u tome nema Svetog Duha; to je sve samo 

intelektualno. Može biti toliko ispoliran i prav kao cev od pištolja, ali 

to ga ne čini ispravnim s Bogom. Tako je. Nikada nije došao na to 

mesto o kojem ćemo pričati nekoliko minuta. 

E-39 A onda ju je posetio pastor. Njemu se činila da je ona bila 

ispravna. Tako da je naš pastor bio odvezen od kuće i otišao tamo. A 

njeno mišljenje da je bila ispravna se samo nastavilo; i ona je imala 

intelektualnu veru, i rekla je: “Ja verujem da je Isus Hrist bio Sin 
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Božiji. Prihvatila sam Ga godinama ranije, kao ličnog Spasitelja.” 

Rekla je: “Sviram u crkvi; imam svoje mesto u društvu, i ja sam isto 

toliko dobra kao i svi ostali.” 

A moj brat pastor je tamo rekao: “A šta je sa tim vanbračnim 

mužem što živiš?” 

Rekla je: “Vrata na koja si ušao su i dalje otvorena.” I on je 

otišao. 

A rekao je: “Želim dovesti ovamo brata Branhama.” 

Rekla je: “Ne želim ga videti.” 

I tako on–on se povukao, jedino što je i mogao učiniti. I brat mi 

je rekao, rekao je: “Šta s time, brate Branhame?” 

Rekao sam: “Pogledaj je na njenom kraju; i postaraj se da stojiš 

blizu nje kada dođe vreme da ode odavde.” 

E-40 I ona je nastavila tako još par meseci i sve joj je bilo gore. 

Konačno su je smestili u bolnicu. I jednog dana kada su svi oni stajali 

oko nje, ona je krenula u susret Bogu, i odjednom, kada se to 

intelektualno počelo slamati ovde… Setite se, da je vaš um 

kontrolisan vašim mozgom, vašim nervima i krvlju. I kada god ti 

ljudski elementi zakažu, ovaj mozak ovde, to intelektualno, počinje 

da se lomi. A kada to počne da se slama, ona je postala svesna te 

duše, koja je sagrešila, nije verovala, i bila je potisnuta u stranu, 

počela ju je zahvatati. I kada je ona videla kako to izbija na površinu, 

rekla je: “Ooo, pa ja sam izgubljena.” 

A pastor je rekao: “Dakle, stani, počinješ da se gubiš.” 

Rekla je: “Nemoj mi govoriti; ti si izgubljena.” Ona je rekla: 

“Izgubljena sam.” 

E-41 I otišli su i doveli lekara, rekli su: “Ona je van sebe; dajte joj 

sredstvo za smirenje.” Ubrizgali su joj sredstvo za smirenje, inače bi 

nastavila vikati: “Izgubljena sam. Izgubljena sam. Ićiću u pakao.” 

Rekli su: “Dajte još jednu.” 

I nastavili su joj davati injekcije dok konačno njen dah nije 

iščezao, vičući: “Izgubljena sam. Izgubljena sam.” Sredstvo za 

smirenje je zaustavilo ispovest njenih usana, kada se slamalo 

intelektualno, no ta duša koja sagreši pred Bogom, ona s time mora 

živeti kroz ta doba koja dolaze. 
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E-42 Nemojte da vas poljulja svaki vetar doktrina; verujte Božiju 

Reč. Budite stabilni. “Kako ti to činiš, brate Branhame?” Ovde je to. 

Ima puno…Setite se tamo u Starom Zavetu, u spoljnom tremu, mana 

je padala na zemlju. A stvar toga je bila, Bog je rekao da uzmu tu 

zlatnu činiju i da je napune manom, i da je stave iza Svetinje, pored 

kovčega. Tamo je bila neprestano sveža, tokom cele godine pa 

iznova. 

Ali ona koja je pala na zemlju se osušila. Ljudi bi išli da je 

sakupljaju, i jeli bi je. Ali su otkrili, da pre nego što je prošao dan, da 

su se mnogi od njih umorili. Mnogi od njih bi ponovo ogladneli. Zato 

što je mana samo toliko trajala. 

E-43 I koliko puta vidim da–da ljudi sada u ovom danu…Šta tipizira 

ta mana? Dakle, sada ću malo da protrljam tu stvar, i nadam se da 

ćete me i dalje voleti. No ja samo pokušavam da nešto doturim do 

vas; nadam se da to vidite. 

Zapazite, ta mana je bila tip Svetoga Duha. Bog je obezbedio 

manu za celo putovanje, dolazeći sa Neba sa Hristom, silazeći sa 

Neba i umirući da bi donela život svetu. I ta – med, to je bilo malo 

medno saće. To je dolazilo s Neba; oni su to skupljali i pravili hleb od 

toga. Ali taj hleb je samo ograničeno trajao. 

I nakon što je dan nastavio dalje, sunce je izašlo, ona je nestala. 

Ali ona koja je bila u Svetinji nad Svetinjama nije nestala. Ona je sve 

vreme ostala dobra. 

E-44 Zapamtite, mnogi ljudi danas tvrde da su kršteni Svetim 

Duhom, kojeg oni imaju… Ali to je vaša pozicija, gde držite sebe. To 

je ono što načini da se vaš obrok skvrči koji dobijate. Tako je. Mnogi 

ljudi, i možete ih videti… Čovek, koji je ovde napolju i opravdan, 

dolazi unutra i veruje u Gospoda. Sigurno. Samo sam Sveti Duh može 

doneti to uverenje, ma kom čoveku. Opravdanje je delo Svetog Duha. 

Ali to zavisi odakle se hranite, odakle se opskrbljujete. 

 Ljudi danas, čak regenerisani ljudi, veoma često, idu ka Bogu i 

oni vole Boga i slave Boga, i idu na službe, i uživaju u službama. A 

kada napuste službu, sledećeg jutra su upravo isto toliko prazni i slabi 

kao što su i bili kada su dolazili to veče. 

E-45 Mnogi ste i sami iskusili Božansko isceljenje, došli ste i gledali 

Svetog Duha kako se pokreće i kako pokazuje znake i čudesa. I ljudi 
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su sedeli i čudili se tome, i jeli su dobre Božije stvari. A sledećeg 

jutra u prisustvu nekog funkcionera ili nekog drugog, oni će poreći i 

samo postojanje toga. I oni se boje da svedoče o tome. Zato što je to 

mesto gde oni odlaze; to je mesto gde oni jedu svoju manu. 

E-46 Dakle, Biblija je rekla da će nam On dati novo srce. I da će nam 

On dati novi duh. A mnogi ljudi, čak Pentakostalci, i Poslovni Ljudi 

Punog Evanđelja su bili s time prevareni. Često je Bog govorio: 

“Daću vam novi duh.” A to nije bio Njegov Duh; to je vaš duh. “A 

onda ću Ja staviti Svoga Duha u vas.” I često vi dobijete novi duh i 

mislite da ste primili Svetog Duha. I verujete na temelju emocija, 

znaka i ostalih stvari. Dok se vaš život ne uklapa s time. Dakle, to je 

malo grubo, ali setite se da je to istina. 

E-47 Mnogi ljudi – taj duh, taj novi duh, Bog vam mora dati novi 

duh da bi nastavili sa Svetim Duhom. Dakle, neki ljudi su toliko 

bedni da ne mogu ni sami sa sobom, a kamo li sa Bogom ako će On 

ući unutra. Tako je. Toliko su ispunjeni sumnjom i čas gore čas dole. 

Bog vam mora dati novi duh, da vam da novu prirodu, tako da bi 

mogli nastaviti sa Njegovim Duhom kada On dođe. Amen, nadam se 

da to vidite. Bog vam daje novog duha vama samima, a onda stavlja 

Svog Svetog Duha tamo unutra (Amen) da prebiva sa vama i da bude 

u vama. 

E-48 Zapazite, istu manu koju su jeli u spoljnom tremu, jeli su je i u– 

takođe i u Svetinji nad Svetinjama. Ali ova mana ovde napolju, brzo 

je propadala. Vi ste već sreli takve ljude, ješće je tamo napolju i reći 

će: “Pa, brate Branhame, i ja imam isto to; učinio sam ovo, i učinio 

sam i to, baš kao i oni. Ali sreo sam tu ženu; ona je uvek na krovu 

kuće. Ona nikada niočemu ne brine. Sreo sam tog čoveka; gde god da 

ide ima taj veliki osmeh na svom licu i kaže: ‘Slava Gospodu,’ kako 

se osećaš? ‘Predivno.’ I svaki put kada se razboli, propovednik dođe 

da se moli za njega, brate, on je već na nogama i ide dalje sledećeg 

dana, on je jednostavno predivan. A ja na neki način ne mogu zadržati 

blagoslove.” 

To je mesto gde vi prebivate. To je gde se vi nalazite. Ooo, 

želim biti toliko blizu. Upamtite, to je – veoma često, u kampanjama, 

ti blagoslovi iscure. Vi jedete tu manu, ispravnu manu, ali još niste 

posvetili svoj život, i ušli unutra na to mesto, kao Aron, iza u Svetinju 

nad Svetinjama. Kada je on bio tamo unutra, ništa, više ništa nije čuo 
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od sveta. 

E-49 I ono što je ljudima i ženama potrebno danas, nakon što ste bili 

dovedeni u Božije Kraljevstvo, je taj skriveni život. Muškarci i žene, 

koji će ući sa Hristom, a zavesa će pasti okolo, i vi ste…Ne marite šta 

svet kaže. Ne marite šta ljudi kažu. Vi živite tamo unutra sa Hristom, 

gde je mana; vi jedete iz zlatne činije sa manom svakog dana, i danju 

i noću, sve vreme: Živite na planini, a odozdo je vedro nebo. 

Kada je Aron ušao tamo zavese su pale za njime, on je bio 

skroz okružen na tom mestu sam, samo sa Bogom. Haleluja! To je 

mesto gde danas trebaju da prebivaju svaki nanovorođeni muškarac i 

žena, u Božijoj Prisutnosti, sa isključenim ostatkom sveta koji je oko 

njih. Haleluja! 

E-50 To je ono što je crkvi danas potrebno, skriveni posvećeni život. 

Vi ne možete biti isti kao pre – prljati se dalje sa svetom, i imitirati, i 

ponašati se kao oni, i biti skriveni sa Hristom, jer vi pokušavate da se 

prilagodite svetu. Pokušavate živeti kao crkva do vas. Pokušavate 

pripadati boljoj organizaciji, nositi bolju odeću, činiti tako-i-tako. To 

se ne podudara sa Hrišćanstvom. Hrišćanstvo je požrtvovani život, 

skriveni život sa Bogom kroz Hrista, zapečaćeni Svetim Duhom. 

Amen. 

Od toga se sastoji pravi Hrišćanski život: Ne to koliko dobro 

možete nešto uraditi, ili koliko lepo možete pevati, to je sve u redu, ili 

koliko dobro možete propovedati, to je fino. Ali to nije to. To je 

skriveni život, posvećen, taj veo, zavesa je spuštena oko vas, i vi ste 

mrtvi i vi ste sahranjeni, i skriveni ste s Bogom kroz Hrista i 

zapečaćeni tamo sa Svetim Duhom. Amen. 

E-51 Đavo ne može doći do vas. On to ne može učiniti; jer on mora 

onda doći kroz isti proces kao i vi. Ako bi on to mogao učiniti, bio bi 

vaš brat. Tako da on ne može doći do vas. Amen. On ne može proći 

tuda. “Ooo,” ali kažete: “Brate Branhame, primio sam Svetog Duha.” 

Da, vi – “Jeo sam dobre Božije stvari.” Da, ali se nalazite tamo 

napolju u tremu. To je razlog što to ne može da se održi. To je razlog 

što se ove godine držite prilično dobro, a sledeće ste nazad u svetu. A 

na ovom – ovom probuđenju ste dobro dokle ono traje. Kada se završi 

probuđenje, onda ste vi otišli još negde i sa svetom ste. Kažete: “Ooo, 

pa primio sam Svetog Duha; govorio sam jezicima; klicao sam.” 
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To je sve u redu, nemam ništa da kažem protiv toga. Ali zašto 

se onda niste održali. To je to. To je ono na šta svet gleda. To je ono 

što ljudi govore: Ako ispovedate da imate taj veliki uzvišeni poziv, pa 

zašto onda ne živite na taj način? 

E-52 Znate, najbolje je da se živi propoved umesto da se propoveda, 

to znate. Vi ste pisane poslanice. I vi to ne možete učiniti sami od 

sebe; možete to izvesno imitirati, ali vaši gresi će vas stići. Bolje je da 

se samo posvetite Bogu i da uđete unutra, da zatvorite vrata iza sebe i 

da spalite svaku prepreku koja je za vama, i svaki most i da se 

predate. Amen. Znam da je to istina; znam da će to delovati. Ako to 

ne bi bilo na taj način, onda ne bih znao šta će biti od mene. Tako je. 

Ali onda to nisu ljudi na koje trebate gledati, to je Hrist. 

E-53 Zapazite, na tom istom mestu tamo, uneli su i Aronov štap. I 

spustili su ga tamo jedne večeri. I razmislite samo, taj isti štap, šta se 

desilo s njime? Propupeo je; i procvetao je i rodio bademe istog dana. 

Šta je to bilo? To je onda moralo biti bademovo drvo, taj rod na tom 

štapu, mora da su ga skinuli sa bademovog drveta. 

A ima puno bademovog drveta, i stvari, upravo ovde večeras u 

Miniapolisu. Ali jedino što se toga tiče, vi ste – dokle god ste vi izvan 

tog skrivenog Života, nikada nećete biti u stanju da se osvežite i da 

donesete rod koji Bog namerava da rodite, sve dok ne dođete u Božiju 

Prisutnost. 

E-54 Pogledajte na to puštanje popoljaka. Prvo što smo otkrili…Od 

čega drva počinju da pupe? To je od osveženja. A šta donosi 

osveženje? Rano jutro, izađite samo rano ujutru i otkrićete, nakon što 

se noć i sve ostalo umiri, a onda padne rosa i donosi osveženje. 

Nevolja toga danas je, što ljudi nemaju vremena da izađu pred 

Boga i da se umire. Oni imaju tako puno toga da urade. Oni pripadaju 

ovome; oni moraju da urade ono; oni moraju imati ono; oni moraju ići 

tamo. Vi – vi nemate vremena. Đavo je upravo okupirao sve vaše 

vreme. Vi nemate vremena da se umirite pred Bogom, da postanete 

tihi. 

Upamtite, nakon svega…Vi ste priroda, i nakon što se umiri sva 

priroda i utiša se, onda počinje da pada rosa, a onda osveženje donosi 

život. I vi sami ste priroda. A kada se umirite i smirite pred Bogom, 

onda Nebeska rosa počinje da pada i počinje da osvežava. 
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E-55 Da li ste ikada izašli nekad u zoru, upravo nakon što je prošla 

noć, rano ujutru? Takođe ono cveta da bi i mirisalo. I da li ste ikada 

išli rano ujutru da bi osetili taj miris? Videćete da rano ujutro kada 

ustanete, da je rosa nisko, drveće pupi, cvetovi se pojavljuju, a parfem 

je…Idite uz put i pomirišite koziju krv [vrsta trave-korova], u cvetnu 

baštu rano ujutro. Zato je bila tišina, koju je priroda imala tokom 

noći. Bila je u tišini i Bog ju je okupao osveženjem. 

To je ono što i vi morate učiniti, da se udaljite i da se umirite 

pred Bogom, tako da vas On može oprati osveženjem sa Neba. Amen. 

Budite negde sami; zatvorite vrata, zatvorite ih i recite: “A sada 

Gospode, evo me u tvome Prisustvu.” 

E-56 Zapazite, takođe nakon što je bilo osveženo, nakon što je 

ispustilo pupoljke, ti cvetovi su takođe i rod rodili. Ima puno ljudi 

koji su bili godinama Hrišćani i nikada nisu zadobili niti jednu drugu 

dušu za Hrista. Nikada nisu dali javno priznanje o svom spasenju u 

crkvi ili pred ljudima, ili na ulicama; nikada nisu svedočili grešniku, 

ženi ili čoveku na poslu ili negde drugde. Oni ne mogu doneti rod, 

zašto? Oni ne mogu biti tihi dovoljno dugo. Vi imate previše stvari 

koje treba da uradite. 

E-57 Ovde nedavno sa vašim kom – sa čovekom, ovde preko u 

komšijskoj državi. On je rekao: “Pa,” rekao je: “Propovedniče 

Branhame, želim ti nešto reći,” rekao je “mi, moji su to odavno 

odlučili.” Rekao je: “Mi smo svi odgajivači svinja.” Rekao je: 

“Ja…moj deda je još gajio stada svinja i naučio je i mog oca. A onda 

kada mi je otac umro, mi smo to nasledili, i ja držim svinje, i ja učim 

svoju decu…” I sve tako u tom stilu. Samo svinje, svinje, bilo je sve 

što sam mogao čuti. 

I ja sam onda rekao: “Pa fino je to momak…” Rekao sam: 

“Cenim…” 

Rekao je: “Mi sve naše obaveze isplaćujemo prodajom ovih 

svinja. Mi samo sve više njih gajimo i prodajemo, i nastavljamo tako. 

Čuvajući mlađe…” 

Rekao sam: “To je baš fino, ali da li si se ikada zaustavio da 

promisliš da te je Bog možda stavio ovde i zbog još nečega osim 

uzgajanja svinja? Iako je to legitimno kako to samo može biti, Bog te 

je stavio ovde da bi bili sinovi i kćeri Božije, a ne samo da gajiš 
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svinje.” 

E-58 Bog vas nije poslao ovamo samo da bi radili u fabrici; On vas 

je stavio ovde da budete jedno svedočanstvo, kao pisanu poslanicu, 

koju mogu čitati svi ljudi, da živite častan i pristojan život, i jedan 

skriven i posvećen život Bogu, tako da bi ljudi znali da Isus Hrist i 

dalje živi i vlada. Amen. To malo štipka ali je dobro. To će pomoći 

vašem sistemu za varenje, znate već, da uzmete tu hranu kako treba. 

Amen. To će vas postaviti na mesto gde taj – gde ćete moći primiti 

isceljenje i za dušu i za telo. 

E-59 Zapazite, tamo je takođe bila još jedna stvar, moraćete 

pogledati u ovo da bi videli. Nakon njegovog štapa, kako je on 

procvetao, kako je Bog tamo potvrdio da taj stari mrtvi štap, samo 

jedan običan štap ovde u tremu, koji je bio pored iste te mane tamo. 

Ali kada su ga uneli ovde unutra i ostavili ga tamo dvadeset četiri 

sata, to je bilo drvo koje rađa, rađalo je plodove nakon što je izašao iz 

Svetog mesta. 

Braćo i sestre, da vam samo kažem ovo u Hristovo Ime: Ako 

nikada niste bili na tom mestu, dođite ka Njemu večeras. Uđite na to 

mesto. Kada se vratite kući, zatvorite vrata, recite svom mužu da vas 

ne uznemirava do sutra. Ostanite tamo unutra. Recite ženi isto to, 

kažite: “Ako ja ne izađem odavde ujutru, reci šefu da neću doći na 

posao.” I ostanite u Hristovoj Prisutnosti, dok se nešto ne desi u vašoj 

duši. To je ono što to jeste. Nećete imati više ta iskustva uspona i 

padova. 

E-60 Zašto? I tamo napolju će jesti manu, i biće gladni pre nego bude 

deset sati. Zato što ona usahne, sunce je isuši i ona propadne. Ali ovi 

ljudi tamo su se održali, Aron tamo unutra, u svetom mestu, čega smo 

mi Božiji sveštenici sada. I on je boravio tamo, mogao je jesti manu 

svakog dana, svake noći, tokom cele godine, tokom mnoštva godina; i 

nikada ne bi, nikada se ne bi pokvarila. Ceo dan bi on jeo od te mane. 

I to je čovek ili žena, koji posveti sebe i zaboravi stvari ovog 

sveta i u potpunosti predaju svoj život Gospodu Isusu Hristu, jedu od 

te Mane dan i noć. Bez obzira ako i oluje besne napolju, ili šta go 

bilo, on je sakriven u Hristu. Amen. Nema nikakve veze da li je to 

bolest u kući, ili je nevolja na putu, to ne menja stvari, on je sakriven 

u Hristu Isusu. 
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E-61 Želim da primetite još jednu stvar vezanu za vernika, ista mana. 

I zapazite, spolja u tremu, hodali su u svetlu, ali njihovo svetlo je bila 

sunčeva svetlost, svetlost meseca i zvezda. Oblačno doba bi im 

donelo nemir, jer onda nisu imali svetlo da bi mogli hodati u njemu. 

Noću kada se zvezde ne bi pojavile, bilo je kao u pećini, tako da nisu 

imali nikakvog svetla u kojem bi hodali. Onda su oni živeli… 

To su ljudi koji su živeli tamo napolju. No ipak oni vole 

Gospoda. Postoje ljudi koji sede ovde večeras koji vole Gospoda, koji 

žive tamo napolju u tim tremovima, Ooo, govore u jezicima i kliču, 

imaju dobro vreme, jedu manu. A neprimećeni obroci propadaju 

samo nakon nekoliko dana. Vi ne znate zbog čega je to tako. 

“Jednostavno ne mogu da se održim, brate Branhame, ne znam u 

čemu je stvar.” Pa, samo se malo približite. To je sve što treba da 

učinite. 

Kažete: “Voleo bih kada bih mogao živeti kao brat Peterson,” 

ili neko drugi ko vam je kao primer. “Ooo, oni su uvek toliko srećni; 

oni su, bez obzira šta dolazi ili odlazi, samo svetle za Boga sve 

vreme. Voleo bih kada bih i ja mogao to učiniti.” Pa, možete i vi. Vi 

ste u istoj grupi; vi ste na istom putovanju. Bog, vas je milošću spasio 

kroz Isusa Hrista. No vi samo treba malo da mu se približite i gledajte 

na Njega. 

E-62 Dakle, vidimo kako osoba hoda u određenom svetlu, a kišni 

dan će zasigurno ugasiti njeno svetlo. Samo da se desi neka mala 

stvar, jedan neuspeh, nešto tako: “Pa, možda od samog početka 

grešim. Kažem ti; mislio sam da je Hrist bio u pravu.” I onda, osoba 

će nastaviti tako par dana i možda se vratiti u greh i izaći napolje. I on 

će direktno proći pored i nešto će početi da se meškolji u njegovom 

srcu: “Voleo bih da sam se najeo još jednom te mane.” I evo ga, on 

ponovo ide. “Pa, obnoviću svoj zavet s Bogom; vratiću se nazad u 

crkvu.” To je upravo način na koji se to dešava. 

Onda vidite da je on čas gore čas dole, unutra pa napolju, i gore 

i dole. Zašto? To je zbog svetla u kojem on živi. Naiđe oblačno vreme 

i to ga jednostavno blokira i izbaci napolje. To je sve.  

E-63 A onda dođe sledeća mana, on živi na oltaru. On se upravo 

moli danju i noću, ali nigde ne stigne. Vi ih vidite na oltaru. On 

takođe ima svetlo. Dakle, on je sada u šatoru, ali je na oltaru. A na 
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oltaru oni imaju tih sedam svetiljki, sedam svećnjaka. I oni proizvode 

svetlo.  

Ali često ćemo to videti, a vi to ljudi i sami znate, da vam 

lampe počnu da se puše. To je tačno. One sasvim izgore; vosak se 

skoro istopi sa sveće, i znate već, vi ste to iskusili. To je – zar vam se 

to nije desilo? Sigurno. I na drugom mestu to takođe učinite.  

E-64 Ali taj čovek koji je ušao unutra, i veo se spustio iza njega, on 

nije zavisio od sunčeve svetlosti, niti od svetlosti zvezda, niti od 

mesečeve svetlosti, niti od sedam zlatnih svećnjaka, on se pokrenuo 

dalje od oltara, pod nadvijena krila Heruvima; Šekinina slava 

Gospodnja je bila tamo unutra, nežno svetlo, i on je živeo. To je bilo 

tamo sve vreme, i danju i noću. On je hodao u Svetlu živog Boga. 

Amen. 

Bez obzira da li su se oblaci skupljali, bez obzira da li pada 

kiša, bez obzira da li grme gromovi, bez obzira da li je dolazila 

vojska, to toj osobi nije značilo ništa, on je bio zaštićen, on je bio u 

Šekininoj Slavi, živeći u Božijoj Prisutnosti. Haleluja! Mislite da sam 

sveti valjač, pa možda ja jesam. 

E-65 Samo da ti kažem nešto brate, ako je potreban da se nosi taj 

naziv sveti valjač da bi se živelo u Šekininoj Slavi, neka ja samo 

ostanem sa Bogom u Šekininoj Slavi, a vi to zovite kako god želite. 

Amen. To je prilično tvrdo za Baptistu, zar ne brate? Ali to je pravo 

propovedanje. To je pravo…No ja znam da je to istina. Amen. Možda 

propovedanje nije baš najbolje, ali istina je i dalje. Amen. 

Uđi unutra; neka svet urla i nastavi dalje. Neka propovedanje 

izneveri, neka sve ostalo izneveri, to vas ni najmanje neće zaustaviti, 

ostanite tamo unutra. Vi ćete živeti samo od jedne posude mane kada 

je jedete kada god ogladnite. Vi ne morate brinuti da li će se ovo 

desiti ili će se ono desiti, vi živite u Šekininoj Slavi, u tom zaista 

divnom ćilibarnom Svetlu koje se nalazi između nadvijenih krila 

Heruvima. I osoba hoda u tom Svetlu; i cela stvar je obasjana. 

Svetlilo je bez prestanka. 

E-66 A čovek ili žena koji žive s Bogom u Svetinji nad Svetinjama, 

žive u milosti i sili i uskrsnuću Hristovom dan i noć, bez prekida. 

Amen. Zar ne želite tamo živeti? To je to mesto, to je to mesto. To je 

mesto gde taj spoljni svet, a vi ga čak i ne čujete. Ooo, zavese su se 
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spustile oko vas. Neko kaže: “Znate šta, gos. Džons je učinila to-i-to.” 

Vi to čak i ne čujete. “Znaš, pastir je učinio…” 

“Pa, ja to čak i ne čujem.” Moj Bože. Ono što je pastir učinio, 

to je na njemu. Šta je gos. Džons učinila to je na njoj. Ali ono što ja 

radim je između mene i Hrista. Haleluja! Ja živim ovde u Njegovom 

blagoslovljenom Prisustvu. 

Dođite kroz pocepan veo, 

Haleluja Njegovom Imenu; 

Ja sam na oltaru posvećen, 

Haleluja Njegovom Imenu. 

Čuli ste tu staru pesmu: “Ja živim u Kraljevom Prisustvu.” 

E-67 Moj Bože, uđite unutra. Uđite u Kraljevo Prisustvo; živite tamo 

i danju i noću. On ne želi da vi lutate okolo, i da mlatite tamo-amo. 

Već vi ste samo zadovoljni što jedete manu, dolazite u crkvu i 

postajete malo…Ooo, ja to želim i danju i noću. Znate već, možda 

dođe vreme, kada mi to bude potrebno veoma brzo, tako da ja želim 

da se držim blizu toga. Amen. 

To je ono što možete učiniti, ako to želite; to je vaše po 

zahtevu. “Onome kome fali neka traži od Boga.” Da li je to tako? 

“Bog želi – ne želi da niko propadne, već da svi dođu do pokajanja.” 

On želi da vi živite potpuno posvećen život. 

E-68 Kada su ti učenici, ni deset dana kako je On dao blagoslove i 

rekao: “Dakle, idite i lečite bolesne, čistite gubave, podižite mrtve, 

izbacujte đavole: besplatno ste primili, besplatno dajte,” i otišli su 

oni, sa svojom novom slavom i imali su veličanstveno vreme. I 

suočili su se sa malim promašajem: Bio je tamo jedan dečak sa 

epilepsijom, a oni ga nisu mogli isceliti. 

Tako da je čovek došao do Isusa i rekao: “Gospode, doneo sam 

ga do Tvojih učenika.” 

A samo par dana ranije im je dao silu i poslao ih da to učine; a 

ovde su izneverili. Rekao je: “Ooo, neverni rode, dokle ću vas trpeti? 

Dovedite ga Meni.” I izbacio je nečisti duh iz dečaka. 

Učenici su došli i pitali Ga: “Zašto mi to nismo mogli učiniti?” 

Rekao je: “Zbog vaše nevere.” 

E-69 Jedne večeri na moru, dok se ljuljao mali čamac, i sve nade su 



   

 28 

propale, i oni su mislili da će se podaviti. I oni su Ga probudili, rekli 

su: “Zar ne mariš što ćemo propasti?” 

Rekao im je: “Ooo, vi koji imate tako malo vere.” Stavio je 

svoju nogu na krmo čamca i rekao je: “Umiri se.” 

A učenici su rekli: “Kakav je ovo Čovek, da ga slušaju i vetrovi 

i talasi.” 

E-70 Šta je to danas sa crkvom živog Boga, kome su obećani isti 

blagoslovi? Šta je sa nama danas? Zato što se nedovoljno okupljamo 

zajedno da bi zajedno ušli u Svetinju nad Svetinjama i da ostanemo 

tamo, i da se sakrijemo od stvari ovog sveta, i živimo u punom 

predanju, jedan posvećen život za Gospoda Isusa Hrista. Amen. To je 

ono što je potrebno, da se dođe u veličanstveno svetlo Evanđelja. I 

čineći tako, vi to primate. 

Koliko vas ovde kaže: “Brate Branhame, želim živeti taj Život” 

da vidimo vaše ruke? Samo podignite…“Želim živeti takav život.” 

Bog vas blagoslovio. 

E-71 [Prazno mesto na kaseti – Urednik.] Ima li ovde nekog grešnika 

koji će reći: “Nikada nisam ništa od toga prihvatio brate Branhame, 

voleo bih makar okusiti tu manu večeras.” Da vidim vaše ruke. 

Recite: “Samo bih voleo da okusim manu.” Bog vas blagoslovio, 

damo. Još neko ko će reći: “Samo bih voleo probati tu manu. Nisam 

još ni spašen. Ali ono o čemu si ti pričao, ja bih voleo živeti takvu 

vrstu života. Ooo, tako sam pobrkan u vezi toga. Imam toliko puno 

briga i problema. Izgleda kao da nekako ne mogu dalje.” 

Bog vam to želi dati. “Ko god hoće, neka dođe i neka pije sa 

izvora.” 

E-72 Da li znate razlog zbog kojeg pitam? Da li znate zašto ste 

podigli ruku? Ima li još nekoga ko će da podigne ruku? Želim vam 

nešto reći. Ako vam je Bog govorio, podignite svoje ruke. Rećiću 

vam šta vam je On govorio. To je ono što želim naglasiti. 

Još neki grešnik koji će podići ruku i reći: “Brate Branhame, 

sigurno bih želeo da budem tamo. Volim jesti tu manu, da vidim 

kakva je dobrota Gospodnja. Ooo, znam da pripadam crkvi. Išao sam 

tamo dugo vremena. Ali što se spasenja tiče, nikada to nisam imao. 

Samo ću…Ne želim sebe da zavaravam; moram živeti to sam sa 

sobom. Ja imam malu ispovest: Ooo, rekao sam da verujem da je Isus 
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Sin Božiji, ali znam da i đavoli kažu to isto.” 

Đavoli su molili za milost, molili za mir, molili su da ne budu 

kažnjeni, i prepoznali su Ga, i priznali pred mnoštvom da je On bio 

Sin živog Boga. Tako je. To vas ne spašava, ne gospodo. Primena 

Isusove Krvi na svoje srce je ono što vas spašava. Zaista je tako. 

E-73 Imali tamo još neka ruka koja će se podići i reći: “To sam ja, 

brate Branhame, ja bih voleo da imam taj život.” 

Jedini razlog što je ta dama podigla ruku je taj što se Gospod 

bavi sa njom. Tako je. To je…“Niko ne može da dođe ka Meni osim 

ako ga Otac najpre ne dovede.” Da li je to tačno? Vi to ne možete 

učiniti. 

Da li znate da mi mrzimo to da kažemo sa podijuma, ali to je 

Biblijska istina. Postoje muškarci i žene na ovom svetu, koji neće 

nikada, nikada, nikada neće prihvatiti Gospoda Isusa. Oni su bili 

rođeni sa takvom svrhom, ne – ne da Bog želi, ali je Njegovo 

predznanje to znalo. Tako je. Biblija je tako rekla. Oni su to znali. 

E-74 I samo razmislite, šta ako je vaše srce veoma daleko od Boga 

do te mere, da čak i nemate želju da učinite ono što je ispravno. Onda 

ste u lošem stanju. Vidite, vi možete ožalostiti Svetog Duha mnogo 

puta i On će otići, i vi nikada više nećete imati želju za time. Bog 

nastavlja da vam govori, a vi kažete: “Pa, stvarno bi trebao. Na 

sledećem probuđenju ću se ispraviti; pre nego što umrem ispraviću to. 

Stvarno nameravam da se ispunim Svetim Duhom pre nego umrem. 

Želim da živim ugodan posvećeni život, sakriven sa Bogom. I kada 

On pokuca na vrata moga srca, želim biti spreman da raširim svoje 

ruke i da kažem: ‘Da, Gospode Isuse.’” Pa, zašto to ne učinite sada? 

Znate, u to vreme možda nećete biti u stanju da to učinite. 

Imam četrdeset šest godina, i video sam…Bio sam u službi dvadeset 

tri godine, i video sam neke užasne prizore, i često širom sveta, da 

vidim kako ljudi umiru u razno raznim stanjima. I posmatrao sam one 

koji su mislili da su istinski pravi Hrišćani, ali kada su stigli do 

smrtnog časa…Moj Bože, ta kamera se promenila, i videli su te stvari 

koje su izranjale, da su imali samo obličje pobožnosti a poricali silu, i 

da su se udaljili od Boga. Oni nisu živeli uopšte taj život. I oni su 

vrištali i jadikovali. A sredstvo za smirenje to ne može sprečiti. To je 

tačno. 
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E-75 Dakle, budite sigurni prijatelji; nemojte se sa ovim igrati; ovo je 

Evanđelje. Razumete? Nemojte samo reći: “Pa, mislim da ću se 

učlaniti u crkvu.” Ima na hiljade ljudi koji se učlanjuju u crkve a 

nikada neće biti u Nebu. Priopovedao sam ovde nedavno o 

razočarenjima na sudu. I rekao sam da krijumčar alkohola i kockar, i 

prostitutka, i tako dalje, oni neće biti iznenađeni; oni znaju šta ih 

čeka. Ali ono što će biti iznenađenje, je onaj momak koji misli da je u 

pravu a nije. To je kada vidite da vaše ime nije u Knjizi; to je kada će 

biti teško, kada mislite da ste Hrišćanin, a vi ustvari to niste. “Postoji 

put koji izgleda ispravan.” Vi intelektualno verujete da ste ispravni. 

Vi ste učinili stvari za koje ste vi mislili da su ispravne; bili ste dobri; 

bili ste ljubazni. I Naman je bio u istom tipu. I mnogi drugi u Pismu 

koje bismo mogli sada prozvati. To je… 

To nije to prijatelji, već ono što pokušavam reći crkvi danas: 

Umesto da se brčkate tamo okolo u opravdanju i ležeći na oltaru, vi 

morate biti ovde unutra posvećeni. Vreme čudesa je na dohvat ruke. 

Vreme isceljenja, vreme velikih stvari je na dohvat ruke. Ali gde je 

crkva koja će to primiti? Razumete šta želim da kažem? Mi se igramo 

s time. Mi prčkamo s time. Samo se bezvredno vrtimo sa time, i 

nikada se u to ne upustimo. 

E-76 Ooo, brate, prava nadmoćna vera ulazi pravo unutra i desi se. 

Tako je. I ako vaše srce nije nežno pred Gospodom, i ako nema nečeg 

u vašem srcu što donosi zadovoljstvo dan i noć, bez obzira šta dolazi 

ili odlazi, kao što je Pavle rekao: “Spreman sam da se prinesem. 

Dobro sam se borio; svršio sam trku; održao sam veru. I tamo je 

kruna pravde spremna za mene, koju će Gospod, pravedni Sudija, dati 

mi u onaj dan: i ne samo meni, već svima koji vole Njegovo 

pojavljivanje.” Da li ste ikada razmišljali o tome: “Vole Njegovo 

pojavljivanje”? 

Svet vam je toliko mrtav i prazan, tako da više ovde ne možete 

imati nikakvo zadovoljstvo, ništa sem zadobijanja duša za Hrista i to 

je svo zadovoljstvo koje vi možete ovde izvući. Da li znate za Anđela 

koji je pečatio, koji je bio poslan da zapečati sa Svetim Duhom: 

“Samo je zapečatio one koji su plakali i tužili zbog bezakonja koja se 

čine u gradu,” Jezekilj 9. Da li ste to ikada čitali? Ne oni koji su 

klicali i plesali, već one koji su plakali i naricali zbog nepravde u 

gradu: samo su oni bili zapečaćeni. 
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E-77 Želim vas pitati nešto: koliko članova vaše porodice, koliko 

članova vaše crkve večeras, ako bi taj Anđeo prošao i video te ljude 

toliko posvećene Bogu da su im izgubljene duše bile na pameti dan i 

noć, i oni bi samo plakali i uzdisali radi nepravde koje su učinjene 

ovde u Miniapolisu, koliko bi On večeras zapečatio takvih? 

Razmislite o tome samo za trenutak. Razumete? To je velika stvar o 

kojoj treba razmišljati. I upamtite, to je Reč Gospodnja. 

I to mi je na srcu, pošto sam obišao mnoga mesta širom sveta i 

gledao ljude, kada dođe Pomazanje na službi otkrivanja tajni srca, i to 

upravo sada dolazi na mene. Ja nisam fanatik. To je tačno. Ne, Bože 

ne dopusti. I ja nikada ne uzimam jedan takav mali dar i da pokušam 

da ga upotrebljavam na ma koji način, to je samo na Božiju slavu, i 

znam o čemu govorim, i znam da večeras stojim u Božijem Prisustvu, 

znajući ovo, znam ljude koji su apsolutno krenuli za time, ljuljali se 

okolo, misleći da su u pravu. I da se vidi crkva na jednom takvom 

mestu gde je sve samo emocionalno, ili možda u jednom drugom 

stanju, jedna obrazovana crkva, koja samo misli: “Pa, mi imamo 

Reč.” “Slovo ubija; Duh je ono što oživljava.” I bez obzira koliko 

ispravni ili ortodoksni vi bili, ako nikada niste bili u toj Prisutnosti, da 

osvežite svoju dušu pred Bogom, vi onda ne znate šta je prava 

pobeda. To je tačno. 

E-78 Brate i sestro, nemoj da te to uhvati u takvom stanju. Ne 

dozvolite da vas to uhvati u takvom stanju, jer ako se to desi, znate šta 

će biti vaš dug. Tako večeras, dok smo još zajedno, dok smo u 

Njegovom Prisustvu, hajde da ustanemo i da se pomolimo Bogu. 

Jedna sestra tamo preko koja je podigla ruku, pošto je grešnica i želi 

da je spomenemo u molitvi; sestro, hoćeš li ustati sa ostalima tamo, i 

molim se da ti Bog oprosti svaki greh. Samo povij glavu tamo gde si, 

i moli se da ti Bog oprosti svaki greh. Samo pogni glavu tamo gde si i 

moli se Bogu da ti oprosti, i On će te odvesti večeras pravo u Njegovo 

Kraljevstvo, oprostite…Vidi sestro, niko, niko nikad ne može doći ka 

Bogu, a da ga najpre On ne pozove. Isus je rekao: “Niko ne može 

doći ka Meni a da ga Otac najpre ne dovede. I svi koji dolaze k Meni, 

neću ih izbaciti; daću im Večni Život. Onaj koji čuje Moje Reči i 

veruje u Onoga koji Me je poslao, ima Večni Život. (To nije znati o 

tome; to je verovati iz srca.) – ima Večni Život, i neće doći na sud, 

već je prešao iz smrti u Život.” Jer to vam je Bog obećao. 
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E-79 I vi ostali ovde, koji želite posvetiti svoje živote večeras Bogu, 

hajde da se molimo, upravo svako od nas, molite se ovom molitvom, 

vi u tišini, dok se ja budem molio glasno. Želim da se molite ovom 

molitvom. Ooo, Bože, moj…Neka dođe pianista i…?…Dajte nam 

akord, Moja Vera Gleda Na Tebe, hoćeš li sestro? Koliko vas zna tu 

pesmu? Hajde da to otpevamo pre molitve. 

Moja vera gleda na Tebe, 

Na Tebe Jagnje sa Golgote, 

Božanski Spasitelju; 

A sada, čuj me dok se molim, 

Ukloni svu moju krivicu, 

I neka bi od današnjeg dana, 

Bio sasvim Tvoj. 

Hoćete li to pevati samnom? Svi zajedno sada, sa podignutim 

rukama. 

Moja vera gleda na Tebe, 

Na Tebe Jagnje sa Golgote, 

Božanski Spasitelju; 

A sada, čuj me dok se molim, 

Ukloni svu moju krivicu, 

I neka bi od današnjeg dana, 

Bio sasvim Tvoj. 

E-80 I dok ona nastavlja da svira ceo sledeći stih, želim da vi nešto 

učinite za mene. Segnite ka osobi s vaše desne strane, osobe koja je 

do vas, uhvatite ih za ruke i recite: “Brate, sestro, moli se sada za 

mene, da me Bog upravo sada uzme u Šekininu Slavu.” Bog vas 

blagoslovio. A sada stvarno mislite od sveg srca. “Molite se za mene; 

evo moje ruke, brate, moli se za mene. Želim doći u Šekininu Slavu.” 

Imaćemo isceliteljske službe nekoliko večeri, i kada to činimo, 

mi želimo ove stvari – da svi budete u slavi, Šekininoj Slavi sada. I 

samo da sada…?… 

E-81 Ooo, Nebeski Oče, mi hvatamo jedni druge za ruke. Uzmi naše 

srce Gospode, načini ga novim. Slomi taj kameni deo, Gospode, i 

pokupi nas odande iz spoljnjeg trema, Gospode, i uvedi nas gde si Ti, 

podigni nas malo više; donesi nas u Tvoje Prisustvo, Gospode, gde će 
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Šekinina Slava sijati svuda oko nas, i da mi hodamo u Svetlu. Daruj 

to, Nebeski Oče, to je naša molba; to je naša molitva; ovo je naša 

molitva jedni za druge, da se tvoj Duh pokrene nad nama i daruje ove 

stvari, Ooo, večni Bože, Autore Života, daruj to kroz Isusovo Ime. 

E-82 Može li biti to tako, da svako ko je ovde, Oče, primi sada Hrista 

kao svoga ličnog Vođu, da ih vodi. Oni su jeli manu. Ali Oče, 

molimo se da ih ti uvedeš unutra na mesto gde to iskustvo nikada 

neće izbledeti. Neka ova slava koja se sada spušta na zgradu, neka To 

prebiva u svačijem srcu, bukvalno, dok nas smrt ne oslobodi i odvede 

nas u veličanstvenom stanju u Njegovu Prisutnost. Daruj to, Gospode. 

Neka Tvoj Duh bukvalno prebiva sada u svakom srcu, zbog Božije 

slave. 

Toliko to cenim. Mi Hodamo u Svetlu. 

Mi hodamo u svetlu, predivnom svetlu, 

Dolazimo tamo gde kapi rose milosti sijaju; 

Sijaj svuda oko nas i danju i noću, 

Isuse svetlosti sveta. 

A sada, svi zajedno, sa podignutim rukama. 

Mi hodamo u svetlu, (Kom svetlu? Šekina.) 

predivnom svetlu. 

Dolazimo tamo gde kapi rose milosti sijaju; 

Sijaj svuda oko nas i danju i noću, 

Isuse svetlosti sveta. 

Koliko vas oseća u duši, da sada živite u Njegovoj Prisutnosti. 

Recite: “Amen.” Recite to ponovo: “Amen.” Onda pevajmo to 

ponovo. 

Mi hodamo u svetlu, predivnom svetlu, 

Dolazimo tamo gde kapi rose milosti sijaju; 

Sijaj svuda oko nas i danju i noću, 

Isuse svetlosti sveta. Amen. 

Ooo, kako… 


